

Отзыв педагога-участника репетиционного ЕГЭ по русскому языку в Кингисеппском районе

«Решение принять личное участие в репетиционном едином государственном экзамене рядом с нашими одиннадцатиклассниками было для меня осознанным и важным шагом. Признаюсь честно, когда брала в руки бланк, на секунду поймала себя на мысли: «Вот оно, возмездие за все мои «ещё один вариант для тренировки»!». Но этот опыт оказался не только исключительно полезным с методической точки зрения, но и невероятно ценным в человеческом плане.

Погружение в процедуру с позиции участника позволило буквально «изнутри» оценить каждую деталь. Я заново открыла для себя искусство аккуратного заполнения тех самых клеточек, над которыми мы с ребятами так усердно работаем. Оказалось, когда торопишься, рука сама тянется поставить галочку вместо крестика — теперь я понимаю, откуда берутся эти досадные технические ошибки!

Теперь, возвращаясь к подготовительным занятиям, я могу с абсолютной уверенностью и знанием дела говорить с учениками не только о правилах русского языка, но и о стратегии поведения на экзамене. Мы с ними теперь «одной крови» — прошедшие через одинаковые бланки и формулировки. Этот опыт устранил любую дистанцию, превратив нас в союзников, идущих к одной цели. Убеждена, что такая практика — яркий пример современного, эмпатийного и эффективного подхода в образовании, которое мы активно развиваем в Кингисеппском районе и во всей Ленинградской области».

Ахметина О.В.